NMHAOEKCblI U UX TIDUMEHEHINE B
CTaTUCTUHECKOM aHaJ1IN3€E

NHOeKkc — 9TO OTHOCUTENbHAS BENMYMHA, NoKa3biBaloLLas, BO
CKOJ1bKO pa3 ypOoBEeHb N3y4aeMOoro ABf1eHNA B AaHHbIX
YCNOBUAX OTITMYAETCA OT YPOBHSA TOrO Xe ABMeHUA B ApYrux
ycrnosuax. Pasnuyune ycrnosum MOXeT NPOABAATLCS BO
BPEMEHMU (TOoraa roBopAaT 06 nHaekcax AMHaMuKK), B
NPOCTPaHCTBE (TeppuUTopuanbHble UHOEKCHI).

Knaccmpuuna UHOEKCOB:
[lo 6a3e cpaBHEHUA: BA3nNCHbIE, LIEMHbIE.

*[To aHanM3npyemomy rnokasaTesito: Ka4eCTBEHHbIE,
KONMUYECTBEHHbIE

[lo cnoXxHoCTKU pacyeTa : tHAUBUAYarnbHbIE, arperaTHble,
obuine.



MoTpedbutenbCcKmnm pbiHOK NepMCKOro Kpas: LueHsl,

Tapudbl, UHOEKCDI.

ARrycT 2012 rona

ascycm 2012 k Cnpagouno:
ascycm 2011 k dexaopio
2010
uionio 2012 oekaopro 2011
Bce ToBapshI u ycayru 100,0 104,8 104,6
Bce ToBapbI 100,0 104,9 104,2
U3 HUX:
NMPO0BOJILCTBEHHbIE 99,6 106,1 103,3
. HENPOJA0BOJILCTBEHHBI 100.4 103,7 1052
Yeayru 100,0 104,2 106,0




2007-20011r.

UHpeKkc noTpebuTenbCKUX UeH
(oekabpb K gekabpto npegbiayLiero roga), %

109,0 116,4 115,3 108,9 110,2 106,7

UHpeKc ueH nponssoauTenen NnpoMbILLUIIeHHbIX
TOBapoOB (Oekabpb K Aekabpto npeablayuwiero roaga), %

102,2 132,3 74,1 110,0 123,6 116,6

WHAOeKc ueH npousBoauTesnen
CeNIbCKOXO3AMCTBEHHOMU NPOoAYKLUUN
(oekabpb K gekabpto npegbiayLiero roga), %

105,4 125,33 112,3 90,7 133,8 96,1

CBOAHbLIU UHAOEKC LieH CTPOUTENbHOU NPOAYKLUU
(oekabpb K gekabpto npegbiayLiero roga), %

115,8 122,6 120,2 96,9 108,7 120,2

UHpekc TapudoB Ha rpy3oBble NepeBO3KU
(oekabpb Kk gekabpto npeablayLero roga), %

125,2 123,2 145,8 57,2 165,5 104,8



CTouMoCTb MMHUMaNbLHOIro Habopa
NPOAYKTOB nuTaHusa MO ropoaam
[lepmMmcKoro Kpas
(pybneun B mecsal Ha YenoBeka)
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Oapryer 2012

[epmiorami kpai [epp akoscrt Ky meikap



NHamBuayanbHble MHOEKCHI

MHaonBmayanbHble MHOEKCHI
NnokKa3biBalOT U3MEHEHNe OOHOro U
TOrO XKe nokasartens BO BpeMeHU Unu
B NPOCTPAaHCTBE.

i = Xi/ Xi-1

H-p : MHAEKC IIEHBI , MHACKC (PU3UUYECKOro 00beMa
i p=P1/ Po
i q={1/o



COOTHOLLEHNE NHOEKCOB

Ecnim Q=p *q, TO

1. ia=ip *ig

2. Q1=Qo *ip *iq

lcnonb3-e MHOEKCOB B CTATUCTUYECKOM
aHanuse

. AQ(q)= Qo *(iq -1)
. AQ(p)= Qo *iq*(ip -1)



3agada

Llena TbIC. py6

KonunyecTtBo LLT. 100 95
BbINycKa



ArperaTtHble NUHOEKCHI

» Hpekc ueHbl: Ip =
Z:?zl P1* ql
i1 PO *q1

* lHOoekc pmnanyeckoro oobema (Konm4yecTtsa)
Ig= "
Li=1q1* PO

=1 q0 % PO




3agada

- - - -

LeHa KOJIN4EeCTBO LeHa KOJIN4eCTBO

N3penne 1 20 1.py6. 100 wT 25T.py0. 98 WT.

N3pnenwne 2 45 TbIC.py0. 10 TOHH 44 TbIC.pYO. 15 TOHH



